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Ata da Centésima Decima Terceira Sessão Ordinária da Decima Legislatura 

Municipal de Campinápolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Ordinária realizada no 
plenário das deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da Câmara 
municipal, situada a Rua Vereador Amélio Ribeiro número 860 no dia 03 de 
setembro dois mil e vinte quatro, dezenove horas, reuniram se mais uma vez em 
plenário sobre a presidência da vereadora Rosangela Raquel de Souza Lopes, 
havendo o número legal com a presença de todos os vereadores. A senhora 
presidente declarou aberta a presente sessão, pediu para todos ficarem de pé para 
ouvir hino Municipal, e convidou o Vereador valto Alves da Silva para ler um 
trecho da bíblia sagrada, cumprimenta a todos os presentes para fazer a leitura 
Pai nosso que estais no cêu- inicia se ao expediente solicitando ao plenário a 
dispensa da leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão a dispensa da 
leitura da ata ninguém se manifestou em votação a dispensa da leitura da ata foi 
aprovada por unanimidade. Colocado em discussão a aprovação da ata ninguém se 
manifestou em votação a aprovação da ata, foi aprovada por unanimidade a Ata da 
Centésima Decima Segunda Sessão Ordinária do dia 26 de agosto dois mil e vinte 
quatro, realizada as dezenove horas. Correspondência de Terceiro: não a. Passo ao 
secretário para fazer a leitura da Indicação: Indicação n241/2024 de autoria do 
vereador Gininho Tseredapriwe Tsibo Oopre"Indica ao Prefeito Municipal Jose 
Bueno e ao Secretário de Obras a necessidade de patrolamento e cascalhamento 
das estradas vicinais que dão acesso as principais aldeias do município de 
Campinápolis." Indicação n2  42/2024 de autoria do vereador Gininho 
Tseredapriwe Tsibo Oopre"Indica ao Prefeito Sr. Jose Bueno, Secretário 
Infraestrutura a necessidade de reforma da Ponte fixada no rio Tela Vive." Coloco 
em discussão as indicações, ninguém se manifestou em votação as indicações 
foram aprovadas por unanimidade. Passo Secretario para fazer a leitura do 
Requerimento: Requerimento n218/2024 de autoria do vereador Antônio 
Rodrigues, Valto Alves da Silva "Requer ao Senhor Prefeito Jose Bueno informações 
referente ao recurso público oriundo de emenda parlamentar fornecida pelo 
Deputado Emanuelzinho Pinheiro destinada a construção de uma pista de 
caminhada no Município de Campinápolis." Coloco em discussão o requerimento, 
ninguém se manifestou em votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. 
Passo 	 a 	 Palavra 	 Livre 
livre senhora Presidente com a palavra vereador Azevedo Onesimo Waamate 
Tserebuto, quero só colocar minha fala aqui a público, a respeito da senhora que 
foi falecido, sinto muito né dona nelsa, que foi ontem, aconteceu isso, Entre todos 
ne todos nós, eu chorei muito, mas que Deus conforte os corações de dos 
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familiares ,continua a palavra livre, com a palavra vereador Antônio Rodrigues 

quero cumprimentar todos com uma boa noite, pessoal que  tá  ouvindo a gente IA 
do outro lado assistindo a nossa sessão, senhora Presidente senhores vereadores 
eu fiz esse requerimento pedindo ao prefeito uma resposta dessa emenda do 
deputado federal emanuelzinho Pinheiro, essa emenda foi um recurso que a gente 
foi atrás eu, e o Vereador valto Nica, nos fomos atrás conseguiu emenda para fazer 
aquela ciclovia, primeiro foi eu meu filho, o deputado fez um  video  com a gente, 
prometendo que ia dar emenda para fazer aquela ciclovia, e o deputado cumpriu 
colocou levei o projeto para ele, e o deputado colocou a emenda para para a 
construção daquela ciclovia, á tem mais ou menos 90 dias que foi pago aquele 
dinheiro, foi pago  tá  na conta da prefeitura, para que seja concluída aquela obra ali 
da ciclovia ne, e até agora a gente não teve uma ainda uma resposta, não começou 
a obra, eu venho cobrando ali do nosso secretário várias vez, cobrando do prefeito 
para que seja construido aquela ciclovia, porque eu acho difícil e buscar o recurso e 
ter o dinheiro para fazer e o dinheiro  tá  na conta mas infelizmente o nosso prefeito 
falou que não vai fazer a obra da Ciclovia, vai investir o dinheiro na praça eu até 
comentei com ele tudo bem quem manda é o senhor, a gente só tem o direito de 
buscar o recurso graças a Deus busquei o recurso, com o deputado federal 
ernanuelzinho também, busquei o recurso para aquela ponte que  tá  fazendo ali no 
corgo Piau ali próximo ao Rodrigo Bueno, aquela emenda também foi o deputado 
federal emanuelzinho que colocou a emenda, mas graças a Deus a obra  tá  sendo 
feita, quero parabenizar o Prefeito José Bueno que a obra  tá  sendo feita, eu fiquei 

muito triste porque eu busquei o recurso para que a gente construísse aquela 
ciclovia, mas infelizmente ele me falou que vai aplicar o dinheiro ali na praça, vai 
construir a praça, eu até dei uma ideia para ele para que ele investisse esse 
dinheiro na agua, fazer uma construção ali de Agua que nós estamos com um 
problema Seríssimo de água no nosso, e o tem o projeto da  ETA  para ser feito, o 
projeto fica noum milhão oitocentos e quinta mil reais e a prefeitura hoje ela tem a 
emenda do do deputado federal emanuelzinho de 1 milhão e tem mais outra 
emenda de 450.000 mil então tem 1 milhão e 450.000 na conta, dava para fazer 
sim aquela  ETA  ali e investir na Agua, porque nós estamos com problema serio de 
Agua, e o projeto él milhão 850 mil ficava faltando R 450.000mil para que o 
prefeito colocasse de recurso da Prefeitura, teria tem condição de ser feita ess 
obra, então eu comentei com ele, pedi para ele prefeito se o senhor não vai fazer a 
ciclovia, vamos investir esse dinheiro na Agua  pro  nosso município, vamos
construir a  ETA  ali vamos investir na Agua ,porque nos estamos com um problema 
Seríssimo de agua aqui no nosso município, então essa ai foi a minha fala que eu 
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falei para eles nobres vereadores  tá  ai buscar o recurso eu busquei, o dinheiro  tá  

na conta, eu acho que o importante é o vereador ir atrás do recurso, da emenda e 
colocar o dinheiro na conta, o dinheiro  tá  na conta para ser feito graças a Deus  tá  
fazendo a ponte IA né a ponte do Piau graças a Deus  tá  sendo construída, eu 
acredito que logo vai estar finalizando ali aquela obra com recurso da gente 
também, que foi buscar com o nosso deputado federal emanuelzinho Pinheiro, 
essas são as minhas palavras e muito obrigado, quero deixar aqui um abraço todos 
vocês ai e um boa noite fique todos com Deus Amém, continua a palavra livre, 
senhora Presidente com a palavra Vereador Valto Alves da Silva, vereador Antonio 
Rodrigues, você me concede só uma pontinha aqui Vereador Valto, quero aqui 
agradecer a presença do meu  Her  abençoado seu  Cloves  ali, que esta junto com o 
Danielzinho, que essa Câmara cheia de gente aqui hein Obrigado seu  Cloves,  em 
seu nome eu quero agradecer todos que estão presente aqui nesse momento 
Obrigado seu  cloves  meu  Her,  Obrigado Vereador valto Nica, com a palavra Valto 
eu quero aqui contribuir também com as falas do vereador Toninho, a respeito do 
recurso da emenda do deputado emanuelzinho Pinheiro, eu quero aqui agradecer 
imensamente o nosso Deputado e quero dizer que até hoje eu acredito que, é o 
voto e nós fizemos campanha para ele né Toninho, nós tivemos ai 682 votos é da 
população de Campinápolis para nosso deputado, mas eu acredito que foi a 
primeira vez que valeu a pena eu pedir Voto para um Deputado, porque é um 

deputado que  tá  contribuindo com o nosso município, eu agradeço ele pela 
Emenda que destinada para construção da ponte ali do corgo do Piau, agradeço 
também o prefeito por estar concluindo aquela obra daquela ponte que é uma 
ponte aonde o tráfico de veiculo vindo do assentamento da Santa Idelfonso da 
região ali do Piau é muito grande, tinha uma necessidade muito grande daquela 
construção daquela ponte, então eu quero aqui agradece nosso Deputado pelo a 
emenda é destinada para construção daquela ponte, e essa emenda agora que foi 
destinado para ciclovia, mas é igual o vereador Antônio Rodrigo falou, a gente tem 
corre atrás da emenda o deputado coloca o recurso, mas quem destina ele para 
onde vai é o prefeito, na verdade eu acho que é um é era uma obra de grande 
importância era não é uma obra de grande importância que é a ciclovia do nosso 
município aqui para nossos pedestre, e porque principalmente na região  all  ao lado 
da pista de avião, é uma região é uma um pista escura aonde corre muito risco,  pr  
pedestre, então essa ciclovia ela ia ser iluminada e ia ser muito importante para 
nosso pedestre, mas e o prefeito é está destinando essa verba para fazer essa 
praça, eu acredito também que vai ser uma obra que vem melhorar é o nosso 
município, então mas eu agradeço imensamente  eh  os recursos que o deputado 
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Emanuel Pinheiro  tern  destinado  pro  nosso município, eu quero aqui agradecer o 
sou  Cloves  também por estar presente obrigado, venha mais vez seu  Cloves  isso 
importante a presença de vocês para nós aqui muito obrigado, quero parabenizar 
essa Câmara de vereador que tem trabalhado em prol do município d 
Campinápolis, e estamos ai trabalhando e encerrando praticamente o mandato né 
de vereador, e a partir do ano que vem vai ter novos eleitos, e com certeza é vai vir 
coisa boa para nosso município a partir do ano que vem também se Deus quiser 
Muito obrigado continua a palavra livre senhora, com a palavra vereador Sergio 
Silvestre Ferreira presidente Boa noite a todos que estão presente e nos assistindo 
pela YouTub-e, boa noite a todos os servidores dessa casa os nobres pares senhora 
Presidente eu quero prestar aqui minhas condolências meu sentimento à família 
da Dona Neusa, Neusa do cartório  NS  tabeliã que foi ontem nós perdemos ela, é um 
sentimento muito ruim de perca, meus sentimentos a toda a família que Deus 
conforte o coração da família que é uma família Pioneira de Campinápolis que tem 
nossa consideração que Deus conforte o coração deles todos, eu sei o que que era 
essa dor que eu 16 perdi a minha mãe, então a dor muito muito difícil um momento 
difícil e nosso Sentimento ai para toda a família que Deus possa confortar o 
coração de todos, e uma boa noite a todos aos nobres pares, que Deus nos proteja e 
que tudo dê certo ai para todo mundo nessa semana ao decorrer dessa semana boa 
noite Presidente até a próxima sessão se Deus quiser muito obrigado continua a 
palavra livre "Não havendo mais nada a tratar a senhora presidente declarou 
encerrada a presente Sessão Ordinaria do dia 03 de setembro de dois mil e vinte 
quatro as vinte uma horas. Esta ata lida e achada e correta vai devidamente 
assinada e ir todos os vereadores. Antônio Rodrigues   ntv-k ‘4 1   Azevedo Onesimo 
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